
Mais Exercícios de Ciências Humanas e suas Tecnologias

1. Qual a principal característica da Revolução Industrial?

   a) Aumento da produção artesanal.

   b) Desenvolvimento das indústrias caseiras.

   c) Mecanização da produção e uso de máquinas a vapor.

   d) Crescimento da agricultura de subsistência.

   e) Manutenção das formas tradicionais de produção.

2. O Iluminismo foi um movimento que:

   a) Defendia a manutenção do absolutismo.

   b) Rejeitava a razão e o conhecimento científico.

   c) Promovia a liberdade, igualdade e fraternidade.

   d) Era contrário às ideias de liberdade de expressão.

   e) Suportava a opressão religiosa.

3. Qual foi o impacto da Revolução Francesa na Europa?

   a) Fortaleceu as monarquias absolutistas.

   b) Espalhou ideias de igualdade e direitos humanos.

   c) Impediu o desenvolvimento das ciências.

   d) Reforçou as divisões de classe.

   e) Manteve a estrutura social inalterada.

4. A Revolução Industrial teve início em:

   a) França

   b) Alemanha

   c) Estados Unidos

   d) Japão



   e) Inglaterra

5. O principal objetivo do Mercantilismo era:

   a) Expandir os territórios coloniais.

   b) Acumular riquezas através do comércio.

   c) Desenvolver a agricultura sustentável.

   d) Promover a igualdade econômica.

   e) Manter as economias fechadas.

6. A Guerra Fria foi caracterizada por:

   a) Conflitos diretos entre EUA e URSS.

   b) Cooperação militar entre as superpotências.

   c) Corrida armamentista e competição ideológica.

   d) Aliança incondicional com países não alinhados.

   e) Intercâmbio cultural intenso.

7. O Renascimento foi um movimento cultural que se destacou por:

   a) Rejeição do humanismo.

   b) Valorização das artes e ciências.

   c) Manutenção das tradições medievais.

   d) Recusa das descobertas científicas.

   e) Fortalecimento do poder religioso.

8. A Primeira Guerra Mundial foi desencadeada por:

   a) Conflitos econômicos globais.

   b) Assassinado do arquiduque Francisco Ferdinando.

   c) Revoltas camponesas na Rússia.

   d) Invasão da Polônia pela Alemanha.



   e) Questões ideológicas no Japão.

9. O Tratado de Versalhes teve como uma de suas consequências:

   a) Recuperação econômica da Alemanha.

   b) Expansão territorial da Alemanha.

   c) Impunha pesadas reparações de guerra à Alemanha.

   d) Criação da Liga das Nações.

   e) Desenvolvimento da União Europeia.

10. A Revolução Russa de 1917 resultou na:

   a) Queda do czarismo e ascensão do comunismo.

   b) Expansão do capitalismo na Rússia.

   c) Manutenção do regime monárquico.

   d) Aliança entre a Rússia e os Estados Unidos.

   e) Fortalecimento da Igreja Ortodoxa.

11. O apartheid na África do Sul era:

   a) Um sistema de segregação racial.

   b) Uma política de integração racial.

   c) Um movimento pela independência.

   d) Uma forma de governo democrático.

   e) Um tipo de economia planificada.

12. O Movimento pelos Direitos Civis nos Estados Unidos lutou principalmente por:

   a) Direitos das mulheres.

   b) Direitos dos trabalhadores.

   c) Direitos dos afro-americanos.

   d) Direitos dos imigrantes.



   e) Direitos dos empresários.

13. O conceito de 'Sustentabilidade' refere-se a:

   a) Desenvolvimento sem considerar o meio ambiente.

   b) Uso responsável dos recursos naturais para as futuras gerações.

   c) Crescimento econômico ilimitado.

   d) Exclusão de políticas ambientais.

   e) Manutenção do status quo econômico.

14. O aquecimento global é causado principalmente por:

   a) Aumento natural das temperaturas.

   b) Emissão de gases de efeito estufa pelas atividades humanas.

   c) Redução da atividade solar.

   d) Resfriamento dos oceanos.

   e) Diminuição das florestas naturais.

15. A globalização econômica implica:

   a) Redução das trocas comerciais entre países.

   b) Integração e interdependência das economias globais.

   c) Isolamento econômico dos países em desenvolvimento.

   d) Nacionalização das empresas multinacionais.

   e) Rejeição das tecnologias de informação.

16. A Primavera Árabe foi:

   a) Um movimento cultural na Europa.

   b) Um conjunto de protestos e revoluções no mundo árabe.

   c) Uma aliança militar no Oriente Médio.

   d) Um movimento literário no norte da África.



   e) Uma campanha de vacinação em massa.

17. A Segunda Guerra Mundial terminou com:

   a) A assinatura do Tratado de Versalhes.

   b) A queda do Muro de Berlim.

   c) As bombas atômicas lançadas sobre Hiroshima e Nagasaki.

   d) A Conferência de Yalta.

   e) A invasão da Normandia.

18. A Organização das Nações Unidas (ONU) foi criada para:

   a) Promover o colonialismo.

   b) Incentivar guerras entre nações.

   c) Manter a paz e segurança internacional.

   d) Expandir o comércio de armas.

   e) Apoiar regimes autoritários.

19. O termo 'Neoliberalismo' se refere a:

   a) Políticas de intervenção estatal na economia.

   b) Defesa do estado de bem-estar social.

   c) Promoção da economia de mercado e redução da intervenção do estado.

   d) Controle estatal dos meios de produção.

   e) Rejeição do livre comércio.

20. O movimento feminista busca:

   a) Manter a desigualdade de gênero.

   b) Promover a igualdade de direitos entre homens e mulheres.

   c) Excluir homens do mercado de trabalho.

   d) Impor normas rígidas de comportamento.



   e) Rejeitar a participação política das mulheres.
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